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Srednja strukovna škola Varaždin je danas svoj 32. rođendan proslavila na poseban 

način  - otvorenjem obnovljenog sportskog igrališta i predstavljanjem inspirativnog 

murala, koji krasi zid pokraj igrališta. 

 

Igralište su zajedno otvorili župan Anđelko Stričak i učenica 3. C razreda Antonija 

Šercer, koja je ujedno oduševila izvedbama pjesama „Neka cijeli ovaj svijet“ i „Malo 

mi za sriću triba“.  

 

- Lijepo je biti ovdje s vama na otvorenju novouređenog igrališta. Ovo ulaganje, 

vrijedno gotovo 70.000 eura, možda nije veliko poput naših drugih, kapitalnih 

ulaganja u obrazovanje – ali je jednako važno. Vjerujem da smo obradovali sve 

učenike i da će ovdje „pasti“ brojni sportski susreti. Posebno me veseli predivan 

mural uz ovo igralište s porukama tolerancije i nenasilja, rezultat projekta „Mural za 

promjenu“ proveden pod pokroviteljstvom UNICEF-a. Hvala svima koji su sudjelovali 

u ovim projektima, ali prije svega djeci i mladima koji će svakim svojim korakom na 

ovom igralištu opravdati svaki uloženi euro – istaknuo je župan Anđelko Stričak. 



 

U igralište, koje je postalo moderan, siguran i višenamjenski sportski prostor, 

uloženo je  68.440 eura. Osim zaštitne ograde, postavljeni su novi koševi i golovi, 

gumena podloga na asfaltu, nove klube uz rub igrališta, a osiguran je i pristup za 

učenike s invaliditetom. 

 

- Ovaj projekt za nas ima višestruki značaj. Prije svega, tu je sigurnost naših 

učenika, a potom i kvaliteta, jer će nova oprema omogućiti kvalitetnije izvođenje 

nastave tjelesne i zdravstvene kulture te brojne sportske aktivnosti. Ovo igralište 

dijelit ćemo s našim dragim susjedima i partnerima iz Gospodarske škole, što je 

izvrstan primjer suradnje i zajedništva. Današnja svečanost ima još jednu važnu 

dimenziju: s velikim ponosom predstavljamo i mural na temu nenasilja. Rezultat je to 

projekta „Mural za promjenu (slika govori 1000 riječi)“, koji smo proveli u okviru 

UPSHIFT programa pod pokroviteljstvom UNICEF-a, a s ciljem podizanja svijesti o 

važnosti nenasilne komunikacije i borbe protiv diskriminacije – rekao je ravnatelj 

Srednje strukovne škole Varaždin Stjepan Ostroški. 

 

Zahvalio je svima koji su doprinijeli realizaciji dvaju projekata, a posebno 

Varaždinskoj županiji na financijskoj i svoj drugoj pomoći. 



  

 

 


